



河內台灣教育中心 28 日舉辦「2018 年台灣日活動」，推進台越教育等領域的合作。圖為雙方代表開幕式後合影。

台灣日在河內舉行 吸引越南學生參加

（中央社河內 28 日電）位於越南首都的河內台灣教育中心今天上午舉辦「2018 年台灣日活動」，吸引大批當地學生和民眾前來了解台灣文化，尤其是赴台留學相關資訊，現場氣氛相當熱鬧。

河內台灣教育中心這次安排新北市泰山的黎明技術學院和桃園市中壢的健行科技大學參加，並邀請當地台商代表、學生與家長等參與盛會，在現場設立至少 10 個展位，展出台灣學校資訊、文化、美食、交通和旅遊等。

雖然河內市上午下雨、天氣濕冷，但活動現場仍湧現以學生為主的人潮。主辦單位在現場設置舞台，安排多項歌舞表演，獲得觀眾的熱烈迴響。

台越雙方代表在開幕式上都肯定雙方各領域的密切合作關係以及台灣優質學習與生活環境，積極鼓勵越南學生赴台求學，迎接光明燦爛的前途。

主辦單位除了向學生提供有關學校、學費和住宿等資訊外，也透過珍珠奶茶出售、繪畫面具、寫書法輔導與有獎遊戲等活動，積極推廣台灣教育、多元文化和美食等，吸引學生踴躍參加。

一名河內大學中文系二年級的學生表示，她對台灣文化和教育很感興趣，今天來參加這項活動覺得很開心，希望未來將有機會到台灣留學及進一步了解台灣文化。

河內台灣教育中心於 2014 年由河內國家大學所屬人文與社會科學大學及高雄的文藻外語大學合作設立，目的為促進台越雙方文化交流、語言和教育合作。

河內台灣教育中心主任目前由阮善男（Nguyen Thien Nam）擔任，58 歲的阮善男副教授是河內國家大學所屬人文與社會科學大學越南學與越南文學系主任。1070128